



В Красноярске возбуждено мужчина подозревается в неуплате налога на сумму более 2 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя Красноярска, который подозревается в уклонении от уплаты налогов (ч. 1 ст. 198 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый продал в 2013 году нежилое здание и земельный участок в городе Дивногорске, получив доход в общей сумме 19,5 миллионов рублей. При этом в нарушение действующего законодательства и зная о необходимости предоставления в налоговый орган декларации по налогу на доходы физических лиц за 2013 год, налоговую декларацию в установленный срок не предоставил. Таким образом, подозреваемый не исчислил и не уплатил в бюджет государства налог на доходы физических лиц за 2013 год в сумме свыше 2 миллионов рублей, что является крупным размером.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на возмещение причиненного бюджету Российской Федерации ущерба – направлено ходатайство на арест автомобиля марки «BMW», принадлежащего подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029824>